6. OSZTALY

Egy sikfutdson 6t fi 4lit rajthoz. 2 perc mulva Péter megtette a tav 7 tizedét, Zoli a felét, Zsolt a 3
negyedét, Laci az 5 nyolcadat, és Feri a 3 6tédét. A fitknak ekkor még Osszesen 1095 méter vnlt hatra.
Hany méteres volt a sikfutas tavja?
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. Osztélyunk kidllitisra ment. Kettesével 4llva 10 méter hosszii a sor. Indulds elstt tandrunk a sor
legvégérél az elejére sietett, majd amikor odaért, elinditotta az osztélyt, visszafordult és ismét a sor
végére ment. Mire odadrt, addig a tanirunk mar Gsszesen hdromszor akkora utat tett meg, mint mi
gyerekek.
Hany métert tett meg az osztalyunk, mig tanarunk ismét a sor végére ért?

- Hany olyan 600-nél nagyobb hdromjegyli szdm van, amelynek a szamjegyei csokkend sorrendben
kovetik egymast?

- Hany kiulonbsz6 szindsszedllitdsi négyszoget lehet kirakni kettd piros ¢és harom kék szabalyos
haromszoglap felhasznalasaval, ha azok csak teljes oldallapukkal érintkezhetnek?



